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Škola u prirodi -  
Male Sirene i Mornari / Dalmacija 

 

 

 

1.DAN –  NP – Krka – Etno Selo Dalmati – Murter: 
Polazak ispred škole u jutarnjim satima prema dogovoru s organizatorom. Putovanje Dalmatinom do Nacionalnog parka Krka 
www.npkrka.hr, uz povremena zaustavljanja. Slijedi posjet NP Krka uz pratnju stručnog vodiča, gdje ćemo posjetiti i upoznati se s 
mlinicama i prekrasnim slapovima. NP Krka – proglašen je nacionalnim parkom još 1985 godine i sedmi je nacionalni park Hrvatske. 
Prostire se na području Šibensko – kninske županije, a obuhvaća površinu od 109 m2, te je smješten uz sam tok rijeke Krke. Nakon 
razgleda slijedi ukusan ručak i opuštanje u restoranu Visovac. Nakon ručka odlazimo do našeg drugog odredišta do Etno sela 
Dalmati www.dalmati.com kojeg svakako vrijedi posjetiti. Upoznavanje tematskog parka gdje ćete vidjeti autentičnu dalmatinsku 
kuću, etno muzej, vrt s autohtonim mirodijama, te dalmatinske magarce. Nastavak vožnje do Murtera, smještaj u Hotelu Colentum 
ËËË, www.hotel-colentum.hr večera. Nakon večere upoznavanje s animatorima, predstavljanje programa „Male Sirene i 
Mornari“, igre uz zabavu. Noćenje. 
2.DAN –  NP Kornati: 
Doručak. Nakon doručka odlazimo na cjelodnevni izlet brodom u prekrasan Nacionalni Park Kornate www.kornati.hr. Nacionalni 
Park Kornati čini veći dio grupe otoka Kornati u hrvatskom dijelu Jadrana u srednjoj Dalmaciji, južno od Zadra. Nacionalnim parkom 
je proglašen 1980. i od tada je stavljen pod zaštitu. Izlet uključuje vožnju brodom oko vanjskih klifova, posjet jezeru i zaljevu 
Telašćica, ručak. Nakon ručka povratak u hotel, slobodno vrijeme. Večera. Animacija priprema koreografije za igrokaz „Vesele 
Sirene i Mornari“. Noćenje. 
3.DAN –  Šibenik:  
Doručak. Nakon doručka vozimo se autobusom uz obalu prema Šibeniku www.sibenik-tourism.hr. Dolazak u Šibenik i razgled 
grada uz pratnju stručnog vodiča. Šibenik je grad nastao kao starohrvatski castrum te se smjestio na ušću rijeke Krke. Grad se po 
prvi puta spominje još davne 1066 godine u ispravi kralja Petra Krešimira IV, u 15 st. i 16 st.. Grad se smatra jednim od najznačajnijih 
hrvatskih humanističkih i renesansnih središta. Kroz razgled grada vidjeti ćete – Knežev Dvor, Katedralu Sv. Jakova, šetnja i 
upoznavanje sa Šibenskim bunarima…Nakon razgleda, povratak u hotel, ručak. Igre i zabava uz more. Večera. Nakon večere – 
predstava „Vesele Sirene i Mornari“, dodjela diploma za uspješno završenu Školu u prirodi – Male Sirene i Mornari – 
Dalmacija, zabava uz animaciju. Noćenje. 
4.DAN –  Biograd na Moru – Zadar: 
Doručak. Nakon doručka krećemo prema Biogradu gdje ćemo posjetiti zanimljivu tvornicu Mreža www.tvornicamreza.hr koja je 
osnovana 1927 godine i ima već dugu tradiciju u proizvodnji ribarskih mreža…Nastavak putovanja prema Zadru www.tzzadar.hr. 
Razgled grada uz pratnju vodiča. Zadar se smatra već stoljećima glavnim gradom Dalmacije, a danas je i centar regije. Grad je bogat 
kulturno spomeničkom baštinom koja je svakako vidljiva na svakom koraku. Kulturne znamenitosti koje vrijedi istaknuti su: Sv. 
Donat ( datira iz 9 st. te se smatra najpoznatijom srednjovjekovnom bazilikom), Katedrala Sv. Stošije iz 13 st.,, Kalelarga – ili 
tzv. „široka ulica“ nastala je u davna vremena u doba Rimskog carstva, kada je i Zadar kao grad izgrađen po strogim principima 
rimskog urbanizma. Za Zadrane je Kalelarga više od imena glavne ulice grada. Ona je kultni prostor i jedan od simbola grada koji 
budi sjećanja na lijepe trenutke i događaje kao mjesto druženja, zabave i razonode, na procesije i pučke svečanosti, pa i prve ljubavi. 
U sklopu razgleda Zadra prošetati ćemo se rivom do poznatih morskih orgulja – Morske orgulje smještene su u sklopu zadarske 
rive. Te kamene stepenice izvedene su po projektu zadarskog arhitekta Nikole Bašića uz pomoć niza stručnjaka. Protežu se na 
sedamdesetak metara obale, podijeljenih u sedam desetmetarskih sekcija. Kao što je i samo kretanje mora nepredvidivo u 
bezbrojnim izmjenama plima i oseka, veličine, snage i smjera, tako je i vječni koncert morskih orgulja neponovljiv u bezbrojnim 
glazbenim varijacijama, čiji je autor i interpret sama priroda. Nakon posjeta orguljama slijedi ručak u gradu Zadru. Povratak je 
predviđen u popodnevnim satima, prema dogovoru s organizatorom. Dolazak je predviđen u ranijim večernjim satima. 
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CIJENA:     * na upit * 
 

Cijena aranžmana je po osobi.. 
Nudimo Vam mogućnost plaćanja u više mjesečnih rata prema dogovoru!!! 

 
CIJENA UKLJUČUJE: 

o Prijevoz modernim turističkim autobusom, 
o NP Krka – ulaznice, vodič, ručak 
o Ulaznica u Etno selo „Dalmati“, 
o 3 polupansiona u hotelu u Colentum ËËË, Murter 
o NP Kornati – ulaznica, ručak, 
o Razgled Šibenika – vodič, ulaznica za razgled bunara 
o Posjet tvornici Mreža, 
o Razgled Zadra – vodič, ručak, 
o Animacija – po programu „Male Sirene i Mornari“, 
o Dnevnice i gratisi za 5 učitelja/ica, 
o Osiguranje od nezgode. 

 
U cijenu nisu uključeni: troškovi osobnih narudžbi, doplate, sve što nije navedeno u programu. 

 
NAPOMENA I OPĆI UVJETI: 
Sve ideje i koncepte navedene u priloženom aranžmanu osmislia je agencija Event.-s. ekskluzivno za grupu, te se smatraju vlasništvom 
agencije Event.-s. Agencija Event.-s. zadržava vlasništvo nad idejama i konceptima. Ponuda s programom i cijenama smatra se prihvaćenom 
nakon pisane potvrde e-mailom ili fax-om. U slučaju bilo kakvih promjena (broj osoba, datumi, vremena polaska..)molimo obavijestiti 
agenciju Event.-s. pisanim putem. U slučaju smanjenja broja putnika zadržavamo pravo promjene cijena 
Preporučamo paket putnog osiguranja (osiguranje od otkaza, zdravstveno, osiguranje od nezgode i osiguranje prtljage). 
Ukoliko klijent ne želi osiguranje, mora pismenim putem obavjestiti o ne prihvaćanju ponude istog 

 
 
 
 
 
 
 
 
 


